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اᘌدة ال ᡧ ᡨᣂالدالة الثابتة  تناقصةمالدالة ال  دالة الم  

  
  
  
  
  
  
  
  

    

  القيمة العظمى المطلقة  ة القيمة العظمى المحلي 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
  
  
  
  
  
 

 

  القيمة العظمى المطلقة  ة القيمة العظمى المحلي 
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ᢝ لᝣل من الدوال الاستعم
ᡧᣍاᘭل البᘭة  تالل التمثᘭتكون فيها الدال ᢝ

ᡨᣎات ال ᡨᣂدلتقدير الفᘌا ᡧ ᡨᣂة لأقرب  ة مᗖᖁوحدة  0.5ة او متناقصة او ثابتة مق .  

  
  
  
  
  
  

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  

 ᢝ
ᡧᣍاᘭل البᘭم استعمل التمثᘭلتقدير ق x   كون للدالةᘌ ᢝ

ᡨᣎال𝒇(𝒙) اق ᣠة اᗖᖁم قصوى مقᘭ0.5رب عندها ق  ᡧ ᢕᣌم الدالة عندها, و بᘭوحدة . و اوجد ق
    نᖔع القᘭم القصوى . 

 
 
 
 
 
  
  
  
  

  
  

  
  

  
 

ات المذكورة  عدل التغᢕᣂ للدوال اأوجد متوسط م ᡨᣂالف ᢝ
ᡧᣚ ةᘭلتال 

𝑓(𝑥) = 𝑥ସ − 6𝑥ଶ + 4𝑥, [−5, −3] 𝑓(𝑥) = 3𝑥ଶ − 8𝑥 + 2, [4,8] 
𝑓(𝑥) =

𝑥 − 3

𝑥
 , [5,12] 

  
  
  
  
 

  

 
𝒅(𝒕)يعطى بالدالة  الأرضعن سطح   الى أعلى , اذا كان ارتفاعه الأرض ) قذف صاروخ من سطح 1 = −𝟏𝟔𝒕𝟐 + 𝟕𝟐𝒕  حيث ,𝒕  
تمثل المسافة التي يقطعها . اذا اهملت مقاومة الهواء , فأوجد السرعة المتوسطة للصاروخ في  𝒅(𝒕)مثل الزمن بالثواني بعد قذفه ,  ث

  ان . ثو 4الى  3الفترة من 
  

A   (−𝟓𝟔 𝒇𝒕/𝒔  B (−𝟒𝟎 𝒇𝒕/𝒔  C  (𝟒𝟎 𝒇𝒕/𝒔 D  (𝟓𝟔 𝒇𝒕/𝒔 
  

  ) من التمثيل البياني التالي القيمة العظمى المحلية مقدارها ................  2
  
  

  
  
  
  

 
A  (0 B  (-2.5 C  (1.5 D  (0.5 

𝒇(𝒙)تالية للدالة ال) متوسط معدل التغير 3 = 𝒙𝟑 + 𝟓𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 − 𝟒 , [−𝟑 , −𝟏]  
  

A  (28 B  (-25 C  (-28 D  (25 
  


